

金融危机背景下迎逆上扬 上海今年电影票房稳超5亿元

本报讯 (记者 周铭)上海联和电影院线今年票房已经完成4.2亿元,有望达到4.5亿元的创纪录新高,这是联和院线的负责人徐小平日前在上海电影家协会举办的畅谈改革开放三十年座谈会上透露的数字。加上在沪的万达、中影星美等其他院线的影院,上海电影今年的总票房稳超5亿元,这在全球经济危机的大背景下尤为难得。

拥有全市大部分影院的联和院线,是上海电影票房的主力。今年4.5亿元的票房数字,比去年多了7000万元,而变化的内涵相

当丰富。从2006年的3亿元、2007年的3.82亿元,到今年的4.5亿元,联和院线的票房每年上一个新台阶,这有力地证明了中国电影市场的回暖,以及上海电影放映的迅速发展。

今年,全国电影放映的片子越来越多,档期越来越饱满。此外,电影院也越建越多。上半年,全国增加了300多块银幕,而影院建设基本上达到饱和的上海联和院线并没有新增银幕,在这种情况下,能取得4.5亿元的票房佳绩实不易。今年六七月份,《功夫熊猫》和《风云决》两部动画大片上映,联和

院线要足拷贝,做足宣传,果然卓有成效,国产动画片《风云决》拿下800万元票房的好成绩,相当于引进大片的业绩,而《功夫熊猫》在全国1.8亿元的票房中,上海联和院线占了2500万元。此外,联和院线还在现有的影院基础上发展数字电影,目前拥有20多块数字银幕,试映的《地心历险记3D》等均取得了好成绩。

目前,上海各院线、各影院正在对贺岁档的影片作市场细分和安排,力争在岁末再度发力,扩大战果。

吴京大战「绿巨人」

本报讯 (记者 张艺)由李忠志、吴京主演的时装动作电影《狼牙》将于12月10日全国首映,成为贺岁档的首部动作片。记者昨日电话采访了主演吴京,他表示《狼牙》最精彩的部分,要数他和华裔“绿巨人”姜宝成的对打戏。

在叶伟信执导的《杀破狼》中,吴京在巷子里用刀砍人的打戏让人印象深刻,但他表示这样的“血腥”场面不会出现在《狼牙》里。据了解,吴京在《狼牙》中展示的主要是拳脚功夫,希望能给观众拳拳到肉、耳目一新的感觉。当记者问起吴京这部电影哪里最好看时,吴京说了一堆镜头,其中大战“绿巨人”姜宝成的桥段,让记者印象最为深刻。吴京说,姜宝成

这位来自四川、身高2.08米的摔跤高手,每次在片场亮相都会让大家倒吸一口凉气。在电影中,身高体重大相径庭的两人,犹如巨人和凡人之战,总会让人想起美国影片《绿巨人》中的情景。据悉,“巨人”不仅在体形上占优,而且功夫了得,让吴京大吃苦头。

■ 《狼牙》剧照



《梅兰芳》首映式别开生面 焰火晚会将“梅”飞色舞

本报讯 (记者 周铭)今年贺岁档最受期待的华语巨片《梅兰芳》即将于12月5日凌晨全国引爆。该片的首映庆典如何上演一直是大家所关心的话题。昨天记者获悉,大型首映庆典将采用焰火晚会的形式在北京中影怀柔基地举行。整场焰火庆典将以电影《梅兰芳》的台前幕后故事为线索,复原老北京的繁华旧梦,也有穿梭中外古今的娱乐圈奇闻逸事,主题定位为“梅”飞色舞,期望每个参加首映晚会的观众都能像进入电影梦工场一样快乐起来。

此次《梅兰芳》首映将由参与过奥运焰火项目的相关团队进行焰火表演。所有主创都将有可能亲自点燃一束代表自己角色的烟花以庆贺电影上映。

除了空中美丽的烟花,主题定为“梅”飞色舞的首映式将凸显时尚感、娱乐性、时空交错感。届时现场会将老北京的胡同、上世纪30年代美国纽约奢华的百老汇和当年上海租界的情景搬上舞台。同时,主办方还将邀请两岸三地的名嘴串联起整台有趣的节目。目前名嘴人选还在做最后的确定,而《康熙来了》中的蔡康永已经幸运成为首位获邀名嘴。主办方还将邀请两岸三地具有中国风的艺人登台表演。目前,王力宏的《戏出东方》、李玟的《刀马旦》、信的《北京一夜》,都在最终候选范围之内。主办方告诉记者,此次《梅兰芳》首映庆典不同于一般的首映晚会,“很多时候节目和电影都是互相呼应,戏里戏外难以分别。这场首映式,我们将办成不仅是文化大戏的开锣,更是今年年末中国娱乐圈的最大惊喜。”

新片《复仇》旺角闹市拍摄

仇》讲述了一个法国杀手前来香港为女儿复仇的故事。女儿因卷入黑社会事件而被意外杀死,哈里戴饰演的退役杀手悲愤之余前往香港,找到黄秋生饰演的仇人,欲替女儿报仇。昨日拍摄的场景,就是哈里戴刚从法国来港的时刻,由于来到香港人生地不熟,根本无法在人群中认出黄秋生。为了渲

染他找人时茫然无措的氛围,剧组拉队来到旺角西洋菜街行人专用区,并用多辆水车营造雨天的感觉。群众演员撑着黑伞来往匆匆,而人群中的哈里戴身着黑色风衣,感觉颇像《黑客帝国》的场景。

丁云山称,该片最快在明年农历新年开机,为此《撕票》和《红圈》都要推后。

本报讯 (实习生 葛圣洁 记者 俞亮鑫)昨天下午,《豪门金枝》在沪举行发布会。这部40集连续剧虽在《乔家大院》前拍摄,却要在下月初才能在东方电影频道播出。主演之一王伯昭自信地说:“《豪门金枝》的故事比《乔家大院》更好看。”

在现场,黄文豪和王伯昭两位主演合影时像亲兄弟般亲密地勾着肩。王伯昭回忆道:“冬天演戏是最苦的。整整五个月,我们一起熬过了一个冬天,一直演到来年春天。道具用的‘假酒’都结成了冰,地上就像钢板一样冷,隔着衣服躺在地上感到身上的热量一下子被吸走了。”

据悉,《豪门金枝》50多集的剧情最终删减到了40集,该剧多侧面地表现了蜀中盐商鲜为人知的多彩生活和浓郁的四川风情,以“川盐济楚”为历史背景,反映了清代盐商惊心动魄的争斗。

《魔法天裁》明晚争冠

本报讯 (记者 俞亮鑫)大型真人秀节目《魔法天裁》冠军争夺赛,明晚将在广电大厦进行,北京刘嘉、山西刘彦君和福建叶谦将围绕明年流行趋势展开最后的角逐。生活时尚频道将从明晚21时30分进行现场直播。荧屏前观众短信投票将直接影响三强选手的去留。前期被淘汰的一些选手王展华、唐丹妮、韩璐璐等将重返舞台,为三强加油鼓劲。

薛之谦明“握手签票”

本报讯 (记者 夏琦)创作小天王薛之谦最新专辑《深深爱过你》将于12月4日发行,而他个人的首场演唱会“谦年传说——2008薛之谦上海演唱会”也将于12月20日在上海国际体操中心举行。明天下午2时,演唱会主办方将在洛川中路1158号上海名仕街时尚创意园举办“握手签票”活动,凡现场购票的歌迷还将获得一张薛之谦的最新正版专辑《深深爱过你》。

上海时光整形外科医院
021-63848888
地址:上海市普安路189号



■ 《复仇》昨天在旺角闹市拍摄现场 图 TP

本报讯 (记者 张艺)刚刚完成了《撕票》的剧本,杜琪峰又开始为爱《复仇》。记者昨日从香港寰亚公司了解到,这部寰亚与法国合资的新片昨日在旺角闹市高调取景拍摄。参与演出的除了香港当红“老生”黄秋生、林雪和小生林家栋之外,还有法国著名演员约翰尼·哈里戴。由于剧组搭建了十几座红蓝色帐篷用于剧组休息和影片拍摄,因而拍摄期间吸引不少路人驻足围观。

杜琪峰的助理丁云山告诉记者,《复

新民网互动平台:请访问 HD.XINMIN.CN ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 微博:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

2009年上海文化行业人才专场招聘会 即将举行

主办单位:上海市宣传系统人才交流中心(人才许可证:058)

协办单位:上海东方国际传媒人才有限公司(人才许可证:397)

现定于2008年12月6日(周六)9:00~15:30
在上海展览中心西二馆(延安中路1000号)举
办“2009年上海文化行业人才专场招聘会”。

本次的招聘会主要以本市宣传系统的各大企
业、事业单位为主,同时还邀请了部分系统以外的
本市文化行业单位参加,招聘的岗位涉及新闻、
出版、会展、公关、广告、发行、营销、表演、
经济管理、行政管理、财会、人力资源、网络管
理、文物管理等200多个,人才需求达300多名。

咨询电话: 021-52309090

联系人:张先生、康女士

“上海文化行业人才专场招聘会”自1998年至今已成功举办十一届,我们热忱欢迎有志于宣传文化事业的各类人才前来参会、洽谈,同时欢迎各类人才将简历投放到东方文化人才网。

本次招聘会截至目前已确认的设展单位包括:中共上海市委宣传部国资办、解放日报报业集团、文汇新民联合报业集团、上海文化广播影视集团、中国福利会、上海博物馆、上海市历史博物馆、中共“一大”会址纪念馆、上海文物商店、上海鲁迅纪念馆、陈云故居暨青浦革命历史纪念馆、上海大剧院、上海图书馆、上海科技情报研究所、青年报社、上海世纪出版股份有限公司、上海文艺出版总社、上海印刷(集团)有限公司、上海人民出版社、新民晚报旗下新民网、东方早报、上海外滩画报、《文明》杂志《资本市场》杂志上海编务中心、东方数字社区发展有限公司、上海艺术研究所、上海上影英皇文化发展有限公司、上海儿童国际文化发展有限公司、世博集团上海外经贸商务展览有限公司、上海旅行者文化传媒有限公司、思美传媒上海求真广告有限公司、上海市杨浦区文化馆、上海市新闻工作者协会企业报工作委员会及企业报会员单位、上海黄浦时报、东方城乡报、上海京昆艺术中心、上海大世界东方绝特技表演团、上海东方国际传媒人才有限公司、上海文宣因私出入境咨询服务有限公司等。

具体招聘岗位详情查询东方文化人才网: www.eastjob.cn 或东方网: www.eastday.com [12月1日起刊登]

附近交通:地铁二号线(静安寺站下)、738、148、37、20、21、24、104、128、76等。

注:招聘会当天,应聘人员凭简历和大专以上学历证书或学生证(或尚演艺等特殊专业除外)领票入场。领票处设在上海展览中心西二馆广场。

表现蜀中盐商惊心动魄的争斗
《豪门金枝》欲叫板《乔家大院》